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He3Hawnka 3anucan no nopsaaky Bce
ymucna ot 1 go 100. CkonbKo pa3
Hes3Haunka 3anucan unapy 77

» 3anuiuem sce 4yncia ot 1 go 100, B
KOTOPbIX BCTpe4YaeTcs unopa 7:
/, 17, 27, 37,47,57.67, 70, 71, 72, 73, 74,
/5,676, 77, 78. 79, 87, 97.
Lingppa 7 3anncaHa 20 pas.




Bo goBope rynaiT MHOKKU U KO304YKU. Y BCEX
BMecTe Mawa HacuynTana 44 Horm n 14
ronoB. CKONbKO MHAKOKOB rynseT Bo ABope?

« Ecnin 661 BO AABOpeE rysisi/in-TOJIbKO MHAKOKU, TO
Torza Hor 6bl1o bbl 28, a y HuX 44, 4To
O3Ha4yaeTt 16 /ULLIHUX HOr. Y KO304YKU Ha 2 HOrm
6o/ibLlIe, HEM Y UHAKOKA.

16 : 2 = 8 Ko304eK, a UHAOKOB, 3Ha4YuT 14 — 8
=}

« [IpoBepka: y 8 ko3o4ek 32 Horu, a 'y 6 MHAKKOB
— 12. Bcero 14 rosnoB 1 44 Horw.



B Kkopobke nexat 7 3050TbIX U 5 cepebpsAHbIX

LLIAPOB.
Kakoe HanmeHbLlee KOnMMyecTBO LLapoB
HeobxoaMMo AocTaTb He MaAas, YToobl cpean HUX
Ob1110 NO KpanHe mepe 2 30M0TbiX U 1

cepebpsHbIN?

« ECcrin gocratk 7 wapoB, To MOryT 6bIThb BCE
/ 30710TbIX. [To3TOMYy HEOOXOANMO AOCTaTh
8 Lwapos.



Ha npsmon He3Hanka oTMeTun 6
To4eK. CKOMbKO BCEro NOSIy4mnnoch
OTPE3KOB C KOHLlAaMW B 3TUX

TOYKax?
= PelueHne

= SarvLieM OTPE3KN C KOHLUaAaMWU B 3TNUX TOYKaX.
AB, AC, AD, AE, AF. BC, BD, BE, BF. CD, CE, CF
DE, DF. EF

« Bcero 15 otpe3kos.



[TonTpeTtn yncna pasHo 100.
HasoBu 31O Yncno.

s PellueHne

« 100 * 2=200 — TpeTb yncra.
200 - 3=600 — nckomoe 4ymcrsio.



Kakyto undppy obosHavaer
HensBecTHasa OyKkBa B BbIpaXXeHUMN:

OX:1X=X"?

= PelueHune
= 96:16=6



= Heckonbko KopoTbIlEK BCTPETUUCD B
napke. Kaxaas ¢ Ka>xaom no3aopoBasinch
3a pYKYy. CKOMbKO 6bISTI0 KOPOTLILLEK, €CNK
6bino 10 pykonoxatnmn?

« V306pa3vm Ha pUCYHKE KOPOTbILLIEK
KDY>)KOYKaMU, a PYKOMoXXaTusl OTPE3KaMM.



BuHtuk, LUnyHTNK 1 HesHanka BecAT BMecTe
89 kr. Buntuk n LLinyHTUK BecaTt 63 kr, a
LLinyHTNK ¢ He3Hankon — 58 Kr.
CkornbKo BecutT.HesHanka?

« OfHO n3 ycroBun nntuHee. Bec He3Hanku
MOXXHO Y3HaTb Tak: 89 — 63 = 26 Kr



Hepaguebin y4eHUK BblpBan U3 KHUMU KYCOK.
[lepBasa cTpaHuLUa Kycka nmeet Homep 387, a
HOMEP nocneaHen COCTOUT U3 TEX Xe Uundp, HO

3alMMCaHHbIX B APYIroM nopdagke. CKOrnbKO JINCTOB
BblpBaJl YHEHUK U3 KHUTN?

= JINCT KHUIrM COCTOUT U3 ABYX CTPaHUL|: NepBas
UMEET HEYETHbIN HOMEP, BTOPAs — YETHBIN.
Homep rocneaHen BbipBaHHOU CTpaHWULbl —
YeTHbIU. IT0 /nbo 378, nbo 738. Tak kak 378
MeHbLLIe 387, TO HOMEP MOC/IEAHEN BbIPBaHHOM
CTPpaHuLbl 738. Homep nocieaHev oCcTaBLLENCS
CTpaHnLbl 386. Toraa 738 — 386 = 352

CTPaHuLbl BbIPBAaHO U3 KHUIMU, a 31o 352:2=176
JINCTOB



Y Mawwun ectb 3 100Kk 1 4 6nysku.
CKONbKO pa3sHbIX HApsiA0B MOXET
cocTtaBuTb Mawa n3 atux sewwen?

« C ogHou tobkon Malua MOoXXET HafeTb 4
6/1y3kM — 3TO 4 pa3Hbix Hapsiga. FO60K y
Malun 3, 3Ha4YnT, BCEro MOXXHO COCTaBUTh
3:'4=12 HapsA0B



Oana ®enop, Kot MaTtpockuH n LLlapuk
nonmanu 75 okyHen. Ctanum Baputb yxy.
Korgoa oaunH gan 8 okyHeun, apyron — 12, a
TPETUN — 7, TO OKYHEWN Y HUX CTasio NMOPOBHY.

CKosbko okyHen nonman Lapumk?

» Ha yxy apy3bs otgaim 8+12+7=27
OKYHeW. Bcero y Hux octasnocb 75 — 27 =
48 okyHen. Y Kaxxgoro ctaso ro 48:3 =16
OKyHeu. Lllapuk rnoviman 16+7=23 OKyHS



MwuLia Bbiexan Ha noes3age B NoSIHOYb, a
B 9 4 npmObIN Ha CTaHLUIO HAa3Ha4YeHUS.
B 19 4 oH oTnpaBuncs obpatHo. Koraa

MuLia BepHETCA OMOWN?

« Mulia exan 4o cTaHUUW Ha3Ha4YeHns 9
4acoB, 3HA4YNT, 0bpPaTHO OH e€xa’l CTO/IbKO
)xe. Ecnin oH Bblexan B 19 4, To JoMa OH
oKa)ketcd B 4 4 yT1pa



Ha BepeBke Manbliw 3aBa3an S y3nos.
PacctoaHue mexay KaxkgbiMmn ABYyMA coceaHUMU
yanamm 1 gmMm. Kakoe pacctosiHue mexay KpanHumm
y3namu?

« Ha pucyHke BuagHo, 4To Mexay 5 y3namm 4
MpoMeXxyTKa. PaccTtosHue Mexay
KpariHumMu y3namm 1:4=4 am.



« He3Hawnka Bbillen U3 AoMa U NOLLEN B LUKONY.
PaccTtossHMe mMexay LLKOIoN 1 AoMOM 2 KM. Koraa oH
npoLwlen NoNoBUHY NYyTU U cen OTAOXHYTb, TO BCNOMHWN,
4yTo 3abbln AOMa TeTpaab NO MateMaTuke. He3Hanka He
XOTEN NOMYYNTb «2>», NO3TOMY BEPHYICA JOMOW, B34/
TeTpaab U CHOBa nowlen B Wkony. Koraa oH nogowlen K
LLIKOJ1E, TO BCMOMHWJ1, YTO Ha MecTe OTAbIXa 3abblin
paHeLl. He3Hanke NpuLLIIoCh BEPHYTLCA 3a PaHLEM U
CHOBa MaTu B WKony. Koraa oH npuilen B LWKony, To
NOHAN, YTO BMECTO ABYX KM/IOMETPOB MpoLLes ropasao
6onbLue.

= CKOMbKO KMIOMETPOB npoLuen He3Hanka?

PeweHue
1+1+2+1+1=6 km npowen He3Halka



[lepumeTp KkBagparta paBseH 20 cMm. Ha ckonbKko
KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB YBENMNUYUTCA NnoLiaib
KBagpaTa, ecnv ero nepumeTp yeBennyntb Ha 12 cm?

« 20:4=5 (cm) — cTopoHa KBagparta,

« 5:5=25(cm2) — nnowaap kBagparta;

« 20+12=32(cM) — nepuMeTp HOBOIro KBaApaTta,
» 32:4=8 (cM) — CTOpOHa HOBOIro KBagparta,

=« 8'8=64(cm?) — nnowage HOBOro KBagparta,

» 64 — 25 = Ha 39(cm2) — yBemm4unTCS rniolyasb
KBajgparta



Camonet BuHTuka 3a 1/5 yaca nponeten 12
kM, a camonerT LLUnyHTmnka 3a 1/10 vaca
nponeten 8 KM. Ha CKONbKO CKOPOCTb
OHOro camorsieTa 00oJsibLUEe CKOPOCTH
opyroro?

« 12:5=60 (kM/4) — ckopocTb caMosiETa BUHTHKaA;
« 810=80 (kM/4) — cKOpOCTb CaMOJIETa
LLinyHTuKa;

= 80— 60 = Ha 20(kM/4) — CKOpOCTb CaMO/IETa
LLInyHTUKa 60/ibLLIE CKOPOCTU CaMOJsIETa BUHTHKa



16

=« CKOMbKO TpeyrosbHUKOB U306paXxkeHo Ha
PUCYHKe?




'psasHyne Monagoabip nogapun 30 moroLWMUX
cpencTB. LLlamnyHA ObINO MeHbLUe, YeM Mblifa B
4 pa3sa.

Ha CKONMbKO MeHbLue OYTbINIOK LWaMMNyHS, YemM
nayvyek Mbisia NoNy4Yusn B NogapokK rpa3Hyna?

Ha wwamnyHb n Mbis1o npuxoantca 4+1 =5
yacten. OfgHa Yactb coctas/iser 30:5=6
MOKLLMNX CPeACTB. [ ps3HY /1S Mos1y4Ynsi B
rnogapok 6:4=24 nayku mbiia n 6:1=6

6y ThI/I0K LWamryHs. LLlaMryHs1 MEHbLLIE,
4yeM rayek Mbisia Ha 24 — 6 =18



NMaTayok moxetT cbecTb 400 rpammoB mepa 3a
10 MUHYT. BUHHKN-TTyX XXe MOXeT CbecCTb TO Xe

camMoe KOrim4ecTBO Mena B 2 pa3a ObicTpee.
3a Kakoe BpemMAa BuHHU-Iyx moxeTt cbecTtb 800
rrammoB mepa?

« 400:10=40 r MéQa MOXXET CbECTh
[19Ta4yoK 3a 1 MUHYTY,

« 40°2=80 r Méaga MoxxeT cbecTb BuHHU-T1yx
3a 1 MUHYTY,

« 3a 800:80=10 MMHYT MOXXET CbECTb
BuHHn-llyx 800 rpammoB Ména



Bepbnion 3a HecKonbko MUHYT BbinuBaeT 100
NnUTPOB BoAbl. Ha cKonbKo AHen XBaTUT 3TOU
BOAbl 00e3bsHe, YbA CYyTOYHasa HOpMa
norpeodoneHus — 2,5 nutpa?

« 2,5+2,5=5 n Bogbl BbinnBaeT obe3bsiHa 3a
2 [HS,;
100:5=20 aHeN HY>KHO 06E3bSIHE, YTObbI
BbinuTb 100 1 BOAbI, €c/in bbl OHa
BbInuBasia rno 5 /1 B €Hb,

s 20:2=40 gHen



